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Slachta Margit Nemzeti 

Szociálpolitikai Intézet 

A program a Belügyminisztérium és a Slachta Margit 

Nemzeti Szociálpolitikai Intézet támogatásával valósul meg. 

 

Területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási feladatok ellátása – 2021 (TSZR2021) 

Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Vas és Zala megyében (TSZR2021-1491) 

  

Beszámoló a Vas és Zala vármegyei területi módszertan szakmai rendezvényeiről 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma felkérésére a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által 

meghirdetett „Területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási feladatok 

ellátása -2021” (TSZR2021) című projekt keretein belül bonyolította tavasszal szakmai rendezvényeit 

a Vas és Zala vármegyei területi módszertan. 

A Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezete Hajléktalanok Átmeneti Gondozási Központja és a 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Befogadás Háza Veszprém szakmatámogató munkatársa 

közös szervezésében valósult meg a TSZR2021 programban - a Győr-Moson-Sopron és Veszprém 

megyei Szakmatámogatási Központ és a Vas és Zala vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer 

együttműködésében - a téli krízisidőszakot lezáró szakmai nap Szombathelyen. Az eseményre a 

szervezők a Nyugat–Dunántúli Regionális Diszpécser Szolgálat ellátási területéhez tartozó 

hajléktalanellátó intézmények munkatársait várták. 

Az eseményen Alagi Szilárd, a Belügyminisztérium szociális referense előadásában a hajléktalanellátást 

érintő aktualitásokról - a Hajléktalanokért Közalapítvány 2023-24-es pályázati felhívásairól, a képzési 

rendszer várható változásairól és az utcai szociális munka képzésről – beszélt, kitérve a szakápolási 

rendszer átalakítására is. 

Szaller Péter, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Befogadás Háza szakmai koordinátora „A 

Pszichiátriai- és Szenvedélybetegek a hajléktalanellátásban” című előadásában szakmai tapasztalatain 

keresztül mutatta be a felmerült kihívásokat és az ezekre adott válaszaikat. Hangsúlyozta, hogy a 

pszichiátriai- és szenvedélybeteg gondozottak vonatkozásában nagyon fontos az intézmények 

szükségletközpontú működtetése. A szakemberek merjék másképp kezelni a pszichés problémákkal 

küzdő ellátottakat, ezzel is elősegítve az ellátórendszerbe történő integrációjukat.  

Gurály Zoltán, a Menhely Alapítvány módszertani vezetője a „Február Harmadika” adatfelvétel 

kutatási területeit és a kutatás eredményeit mutatta be. A kutatás fókuszában a hajléktalan emberek 

jövedelmeinek alakulása, az alapvető fogyasztási cikkek árai emelkedésének hatásai, és a hajléktalan 

emberek mentális egészségének felmérése állt. 
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Területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási 

feladatok ellátása – 2021 (TSZR2021) 

Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása 

Vas és Zala megyében (TSZR2021-1491) 

Kardos T. Ádám, a Nyugat– Dunántúli Regionális Diszpécser Szolgálat szakmai vezetője, a Vas és Zala 

vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer szakmatámogató munkatársa a Nyugat-dunántúli 

régió vonatkozásában összegezte a téli krízisidőszak tapasztalatait, beszámolt a krízisautó szolgálatok 

működéséről, és a család- és gyermekjóléti központok és szolgálatok, valamint a regionális 

diszpécserszolgálat krízisidőszakban történt együttműködésének tapasztalatairól. 

Balatoni Ágnes, az Utcai Szociális Segítők Egyesületének elnöke előadásában a krízisidőszaki 

tapasztalatairól számolt be. Az előadó kiemelte, hogy a diszpécserszolgálatok hatékony működéséhez 

nélkülözhetetlen a más szolgáltatásokkal és intézményekkel való szoros kapcsolatrendszer kialakítása. 

A Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ szakmatámogató munkatársa, Tóth Zsuzsanna által 

szervezett szakmai nap témája az érintett szakemberek részéről is folyamatos tanulást kívánó 

figyelemhiányos hiperaktivitás-zavar volt. A rendezvény vendégei a jelenséget és kezelését öt 

aspektusból, interdiszciplináris megközelítésben láthatták: pszichiátriai-pszichológiai, rendszerterápiás 

és kiegészítő terápiás, pedagógiai és gyógypedagógiai, szociális és művészetterápiás tárgyú 

előadásokat hallhattak. A szakmai konferencia célja volt, hogy hozzájáruljon a szakmai gondolkodás és 

az együttműködés fejlődéséhez. 

A rendezvény klinikai szakpszichológus előadója a jelenséget a gyermekpszichiátriai gondozás 

szemszögéből mutatta be. Előadásában a gyógyszeres kezelés típusai és a kezeletlen ADHD vonzatai - 

társuló megbetegedések, hosszú távú személyiséget romboló hatások - jelentek meg hangsúlyosan. 

A családterapeuta szakember előadásában a jelenség családterápiás vonatkozásait és a családban is 

alkalmazható kiegészítő terápiák – étrend, mozgás - szerepét ismertette. A családterápiás 

vonatkozások közül kiemelte a családtagok, közte az érintett gyermek pszichoedukációját, mint a 

terápia alapvető elemét. Az előadás vázolta a transzgenerációs minták megjelenésének hatásait a 

családi dinamikára. 

Az ADHD kezelésében ugyancsak érintett oktatás oldaláról szaktanácsadó-mesterpedagógus volt 

előadója a rendezvénynek, aki a pályája során a témában – szülőkkel, gyermekekkel, pedagógusokkal 

való együttműködése alatt - szerzett sokéves tapasztalatait mutatta be előadásában, 

esetismertetőiben. 

A pszichopedagógus szakember beszédében az érintett gyermekekkel a közoktatási intézményben 

megvalósítható terápiás lehetőségekbe nyújtott betekintést. 

A szervező intézmény szakmatámogató munkatársa előadása fókuszában az érintett családok 

mindennapjainak bemutatása és a szociális munkás gondozási folyamatban betöltött szerepe, 

tapasztalatai és lehetőségei voltak. Az előadása zárásaként egy érintett háromgyermekes édesanyával 

készült interjú részleteit osztotta meg a vendégekkel. 

  



 
  
 
 
 

3 
 

Területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási 

feladatok ellátása – 2021 (TSZR2021) 

Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása 

Vas és Zala megyében (TSZR2021-1491) 

 

A szakmai nap zárásaként művészetterapeuta szakemberrel készített riportot tekintették meg a 

program vendégei. A művészetterápia összehangolja a művészet kifejező eszközeit és a terápiás 

hatótényezőket, a kreativitásra, szabad önkifejezésre, biztonságos és bizalmas környezetre helyezi a 

hangsúlyt. A terápia nagy előnye, hogy csoportban is zajlik, amelynek miliője, kommunikációs 

rendszere és légköre támasz és szabályozó közeg a figyelemhiányos hiperaktivitás-zavarral érintett 

gyermek számára. 

 

Zalaapáti, 2023. július 7. 


